

主流 责任 贴心 实用

2011年1月10日
星期一
编辑 / 李新伟
校对 / 李瑾B
01

国足接连好运迎来开门红

第一枪，打得响！

中国足球队8日晚凭借小将张琳芃和邓卓翔的两个进球，以2:0击败上半场就被罚下一人海湾杯冠军科威特队，取得2011年亚洲杯赛上的开门红。



回放：对方球员恶意犯规被罚下

科威特队在上半场进行到第34分钟时因恶意犯规被罚下一人，中后卫梅萨德在倒地的情况下，失去理智般踩踏杨旭的小腹，主裁判威廉姆斯毫无争议地对其出示了本届亚洲杯的第一张红牌。多一人的中国队在第58分钟打破僵局，当时科威特后卫将中国队左路传中头球解围出禁区，张琳芃在禁区弧顶处第一时间起左脚抽射，球击中对方后卫变线入网，海湾杯最佳

门将哈里迪无可奈何。

中国队前腰邓卓翔在第67分钟利用任意球机会扩大了比分，他在25米踢出的任意球划出漂亮的大弧线撞柱入网，帮助中国队锁定胜局。目前，全取三分的中国队和此前在揭幕战中2:0战胜东道主卡塔尔队的乌兹别克斯坦队并列A组第一，如能在第二场比赛中再胜卡塔尔队，则将提前出线。



分析：中国队有失误但运气不错

上半场在被罚下一人之前，科威特队基本上和中国队处于均势，穆塔瓦的一次突破造成杜威在禁区内疑似犯规，而曲波此后也用一脚后插上的凌空抽射还以颜色。在失去主力后卫后，科威特队并没有按常理换下

一名前场球员，而是换上另一名中卫组成了三中卫，继续保持前场进攻威胁。

下半场一开始，科威特队前卫瓦利德就差点用一记任意球破门，但被杨智飞身扑出。立下大功的杨智此后却在接一次高球传中时出现脱手的低级失误，幸好他在慌乱中将球捞出球门线。

在中国队2:0领先后，科威特队大势已去，而中国队则开始踢出了一些有威胁的进攻，频频威胁对手球门，但最终未能扩大比分。



教练赛后谈

高洪波：首胜很重要

赛后，中国主教练高洪波在新闻发布会上表示，他对于赢得首场胜利非常开心，这非常重要。对于A组的出线形势，他仍然保持低调，称要到最后一场比才能知道。

高洪波说：“首场比赛很困难，整个比赛的前30分钟科威特队控制了局面，但我们在顶住困难

后把比赛节奏逐渐掌握在自己手中。应该说A组的4队实力很接近，谁赢都很正常。我想要到最后一场比赛才能见分晓。”

高洪波表示，中国球员本场比赛体现了强烈的获胜欲望。在科威特队被罚下一人后，中国队的节奏掌控更好。

科主帅：输在少一人



举动没有逃过裁判的眼睛。
科威特后卫（左）恶意犯规的

在以0:2输给中国队之后，科威特队的主教练图菲格济奇在赛后的新闻发布会上表示，科威特队输在过早被罚下一人，加上下半场丢球有些早，不然局面还是在他们的掌控之下。

本场比赛有几个有争议的判罚。本已表示不愿评价裁判的图菲格济奇在媒体的一再追问下表示，有队员告诉他下半场杨智脱手的那个球已经越过了门线，裁判在本场比赛的确有一些错误。图菲格济奇说，不过中国队是一支强队，他们的纪律性很强，也有很好的尖子，比如于海、邓卓翔、杜威。



积分榜

A组

球队	积分	净胜球
乌兹别克斯坦	3	2
中国	3	2
卡塔尔	0	-2
科威特	0	-2